



CERTIDÃO DE AFIXAÇÃO EXTRATO DE JULGAMENTO DA FASE DE PROPOSTA DE PREÇO.

Certifico que foi publicado através de afixação no flanelógrafo desta Prefeitura (Quadro de Avisos e Publicações), 0 **EXTRATO DE** JULGAMENTO DA FASE DE PROPOSTA DE PREÇO da TOMADA DE PREÇOS Nº 2023.02.16.1, que tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE MECANIZAÇÃO AGRÍCOLAS/TRATORES PARA PREPARAÇÃO DE ÁREAS/GRAGADEM, VISANDO O PLANTIO DE CULTURAS DE SEQUEIRO E LIMPEZA DOS POMARES DE CAJUEIRO DOS PRODUTORES RURAIS DE HORIZONTE NO ANO AGRÍCOLA DE 2023.

Afixado na data de 19 de Abril de 2023, conforme estabelece a legislação em vigor.

Horizonte/CE, 19 de Abril de 2023.

Jaime Ribeiro do Nascimento Secretário de Planejamento e Administração